
KŠ 1.14.2. VALENTÝNSKÝ NÁRAMEK
autorka: Darí Fejtková

Materiál:
TOHO Round 11/0 bílá 10 g (TB) nebo Rokajl 10/0, 
TOHO Round 11/0 čarvená 4 g (TC) nebo Rokajl 10/0, 
jehla, NYMO B.

Postup:

1. Ustřihneme si 2 m nitě. Navlékneme 17 TB. Korálky stáhneme 10 cm od konce nitě a provlékneme patnácté
TB směrem ke konci nitě.
2. Navlékneme 1 TB, 1 TB vynecháme a další TB provlékneme. Celé opakujeme ještě 6x.
3. Navlékneme 1 TB, vystouplé TB provlékneme. Celé opakujeme ještě 7x.
4. Navlékneme 1 TB, vystouplé TB provlékneme. Celé opakujeme ještě 7x.
5. Navlékneme 1 TB, vystouplé TB provlékneme. Celé opakujeme ještě 7x.
6. Dále navlékáme do mezer: 1TB, 1 TC, 1 TB, 1 TB, 1 TB, 1 TC, 1 TB, 1 TB.
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1.                         2.                               3.                                   4.                                 5.                                   6.

Další řada vždy naznačena puntíky, korálky navlékáme do mezer.
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Pokračování náramku, další řada naznačena puntíky, dále šijeme dle rozkresu a ušijeme celou délku náramku.

Zapínání:
Váleček ušijeme na 10 korálků, 10 řad. K náramku přišijeme ve středu čtyřmi korálky.
Očko ušijeme na 19 korálků. K náramku přišijeme ve středu viz. obrázek.
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Pro ty co nemilují srdíčka.


